

## Ярмарка вакансий – отличная возможность трудоустроиться

Очередная ярмарка вакансий прошла на прошлой неделе в фойе первого этажа здания политехнического колледжа, в которой приняли участие восемь работодателей района.

Соискателями рабочих рук было предложено более 150 вакансий. Мероприятие посетили 36 человек, которые присматривались к предложениям.

Те, с кем мне удалось побеседовать, отметили, что ярмарка вакансий – отличная возможность трудоустроиться. Всех интересовали график работы, заработная плата, социальный пакет и многое другое.

Важно отметить, что как крупные компании, так и мелкие предприятия используют ярмарку вакансий как способ найти нужных специалистов, потому посещение данных мероприятий может стать первым шагом к успешной карьере. Помимо этого, работодатели так



же ищут студентов, которые могут пройти стажировку, чтобы приобрести необходимый опыт работы. Специалистами филиала «Карьерный центр Житикаринского района» была проведена разъяснительная работа о мерах занятости

населения, в том числе по вопросам микрокредитования молодежи, краткосрочного профессионального обучения и субсидируемых рабочих мест.

М. КАИБЖАНОВ.

## Акция «Таза Қазақстан» - забота о родной земле!

По инициативе Главы государства К. Токаева с 8 апреля по всей стране стартовала республиканская экологическая акция «Таза Қазақстан».

Цель акции – формирование экологической культуры, популяризация ценности патриотизма «Честный человек – Честный труд – Честный успех», а также бережное отношение к окружающей среде.

Первоначально масштабная экологическая акция должна была продлиться пять недель, однако очень важным и актуальным является продвижение и формирование экологически ответственного поведения населения, бережного отношения к природе, поэтому акция будет продолжена до конца года.

Житикаринский район также принимает активное участие в данной акции. Всего в городе проведено около 20 субботников, в которых приняли участие более 2000 житикаринцев из 50 организаций. Было вывезено около 8 тонн мусора и посажено 2 800 саженцев.

7 июня, проявив свое единство и любовь к малой родине, была проведена масштабная экологическая акция в селе Забеловка, в которой участвовали не только жители села, но и горожане, а также жители близлежащих сел.

За несколько часов работы территория села преобразилась, а небольшой тимбилдинг на природе помог еще раз проявить на деле единство житикаринцев и поддержку друг друга.

Акция «Таза Қазақстан» объединяет нас в заботе о родной земле. Это общее дело, которое мы созидаем вместе для зеленой и чистой страны.

Призываем всех житикаринцев присоединиться к республиканской акции и сделать вместе наш район чище!

**Давайте вместе сделаем мир вокруг лучше!**

В начале апреля по инициативе Президента Касым-Жомарта Токаева была начата республиканская экологическая акция «Таза Қазақстан», которая продолжается на сегодняшний день, и продлится до конца года. Цель акции – это не только устранение видимых недостатков мусора на территории, но и возможность для каждого человека проявить ответственность за природу и внести свой вклад в создание экологически чистого пространства. Кроме того, поддержание чистоты на территории помогает сохранить здоровье людей и животных, повысить качество жизни и создать благоприятную атмосферу для общения и отдыха.

*Уважаемые жители, давайте вместе сделаем мир вокруг лучше!*

**Директор КГУ «Детская школа искусств»  
Огородникова С.Г.**

**Забота об экологии – это наше общее обязательство.**

В стране продолжается проведение республиканской экологической акции «Таза Қазақстан», которая была начата по инициативе Президента Касым-Жомарта Токаева. Забота об экологии – это наше общее обязательство. Акция «Таза Қазақстан» призвана сформировать качественно новое экологическое мышление и сознательное отношение граждан к окружающей среде.

Призываю каждого неравнодушного жителя принять в ней участие.

**Депутат Костанайского областного маслихата, индивидуальный предприниматель Мамедов Р.Ю.**

Жить в чистом, уютном и комфортном доме – это естественная потребность каждого человека. Жить в замечательном городе – это наша завет-



ная мечта. Мечта реальная, достижимая, потому что на самом деле существует лишь одна причина для перемен – мы сами. По-настоящему мы можем измениться и изменить ситуацию только тогда, когда сами этого захотим.

Работа по благоустройству и озеленению нашего города должна стать делом каждого: от мала до велика. Здорово, что есть у нас в городе уютные дворы, радующие взор жителей дома, его гостей и просто прохожих, идущих по своим делам. Достаточно пройти по 5, 5 «В», 11 и другим микрорайонам, чтобы увидеть пример бережного отношения к земле, где ты родился и живешь, и любви к ней – любви деятельной, животворящей.

Безусловно, обустроить собственными руками уют должны мы сами, потому что ни у одной даже самой богатой страны нет возможности регулярно ремонтировать и поддерживать в нормальном виде то, что с такой легкостью разрушается теми, у кого отсутствует или не сформировано чувство принадлежности к своему городу, своей малой родине.

Потому глубокий смысл заложен в акции «Таза Қазақстан», инициированной Президентом Касым-Жомартом Токаевым. Это не только чистый город в прямом смысле этого слова, это чистота наших помыслов и деяний.

**Председатель районного совета ветеранов  
Бурушпаева О. В.**

## Память о себе люди оставляют по-разному



Мария Лукьяновна Мостовая почти ровесница газеты «Авангард». Трудовой путь в журналистике начинала в далеких пятидесятых годах прошлого века после окончания Ташкентского государственного университета и больше сорока лет была верна «Авангарду» и выбранной профессии.

Были в ее жизни радости и трагические случаи, но, несмотря на потерю сына, мужа и почтенный возраст, Мария Лукьяновна продолжает писать. Несколько лет назад вышла ее авторская книга «Жили – пожили мы не зря», которая предназначена для широкого круга читателей. Сборник, в котором очерки, интервью, воспоминания о людях труда, наших земляках, очень заинтересовал читателей.

М. КАИБЖАНОВ.

На днях Мария Лукьяновна передала в дар республиканскому государственному учреждению УК-39 около тысячи экземпляров книг из личной библиотеки. Она верит, что рано или поздно люди все равно вернуться к книгам, ведь это источник знаний и своего рода бесценный дар души читателям, которые отбывают свой срок. Тем самым Мария Лукьяновна дает возможность продлить жизнь книге, поддержать библиотеку учреждения в эти нелегкие времена.

Сегодня это особенно актуально, так как в условиях нестабильного финансирования благотворительная помощь является значительным источником пополнения фондов библиотек интересными изданиями.

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

**24 июня состоялось заседание акимата района.**

✓Руководитель районного Управления санитарно-эпидемиологического контроля Ансагаев А. доложил о результатах проверки учреждений образования на соответствие санитарно-эпидемиологическим требованиям.

Было также отмечено, что на центральном торговом рынке и мини-рынке 6 микрорайона реализуются консервы домашнего приготовления, продукция животноводческого происхождения, что может стать причиной возникновения ботулизма среди жителей. В связи с этим ветеринарной инспекции, отделу предпринимательства, предпринимателям, предоставляющим в аренду торговые места, рекомендовано взять данный вопрос на контроль.

✓Руководитель районной территориальной инспекции ветеринарного контроля Жаксыбаев К. выступил с информацией о проделанной работе за истекший период текущего года.

В частности, было сказано, что в целях пресечения незаконных перемещений

подконтрольных объектов государственного ветеринарно-санитарного контроля совместно с отделом полиции района проводятся ежемесячные рейды.

Так, за 5 месяцев текущего года на территории района выявлено 12 положительных реагирующих на бруцеллез КРС. Все животные сданы в установленные Законом сроки на санитарный убой, 1 голова МРС подверглась забою и уничтожению методом сожжения в инсинераторе.

✓Директор ветеринарной станции Сарымсаков С. в своем выступлении отметил, что для обеспечения ветеринарно-санитарной безопасности в районе ветеринарными врачами ежегодно проводятся ветеринарно-профилактические мероприятия и диагностические исследования.

Так, за истекший период текущего года ветеринарными специалистами проведены работы по ветеринарно-профилактическим мероприятиям против 11 инфекционных заболеваний.

**Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.**

## Выпускников технических вузов предлагают освободить от армии

С такой инициативой выступила глава минтруда Светлана Жакупова. Приводим цитату.

«Чтобы каждый гражданин мог управлять траекторией своей карьеры, разработана система Mansarp company.

Для молодежи, желающей работать за рубежом в соот-

ветствии с международными контрактами, предусматривается открытие центров организации подготовительных курсов в Восточно-Казахстанской, Туркестанской и Алматинской областях. С учетом имеющегося сегодня дефицита специалистов по техническим специальностям предлагаем рассмотреть

вопрос об освобождении от погашения воинского долга лиц, окончивших учебные заведения по указанным специальностям, и открыть в колледжах военные кафедры, направленные на подготовку сержантского состава и прохождения военной подготовки».

kazinform

## ЗАГС-инфо

супругов.

\*Зарегистрировано рождение десяти малышей, восемь мальчиков (Даниил, Иван, Айбарыс, Тимур, Егор, Алан, Мади, Эли) и двух девочек с прекрасными именами (Анеля и Хадия).

\*На прошлой неделе умерло восемь человек: четверо мужчин в возрасте от 44 до 70 лет и столько же женщин в возрасте от 73 до 93 лет.

\*За этот период развелись три пары, все по совместному заявлению